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Llenu ypoka:
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2. Pa3BMBaTb BblquchTeanble HaB
N YMEeHUSA pellaTthb 3a.qatwl N3YYEeHHbI
BNOOB. /

3. BocnutbiBaThb MIeHue K no3
HOBOIO;

yMeHue paboTtaTb B rpynne;
KOMM HVIKaTVIBHyI-O KYNbTYpY.




Q anpens 1961 roga \




12 anppenda BO BCeM MMUpe OTMeYaloT Kak

MUPHbIN AeHb aBUaLuy U br
KOCMOHAaE

BaneTen B pakeTe pycckumu
napeHb,

BCHO 3eMIi0o Bugenc
BbICOTbI.
BbiNn nepBbIM B KOCMOCe

[[arapuH
Kakum no cuyety bypgewb Thbi:




* \. |
e 7.1 pé%CTapTOBaﬂ noarotoBKa. (YCTHBIN \“&

cyerT).

e 2. [yTewecTBne no CornHe4YHOU cUcTeme.
(BcnoMHMM n3y4yeHHbLIU MaTepuan u
NOArOTOBUMCS K NOMNYUEHUIO HOBLIX 3HAHUN).

» 3. Ha6niogeHve 3a BBE3aaMM. (3HAKOMCTBO C
HOBbIM MaTepuariom).

4. MexayHapoaHaa Kocmunyeckaa CtaHuums.
(3akpenneHne N3y4eHHOro).

« 5. Bo3BpaweHue Ha 3emnio. (lMoaBeaeHue
UTOreGB YypoKa).
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12-5=7







7+5-6=
9+3-4=
12-6+5=



12-2-3=7
12-2-7=3
12-2-5=5
12-2-4=6

8+4-5=7
7+5-6=6
9+3-4=8

12-6+5=11



bonbwasa n Manas













